
«Затверджую»
Керівник

Про впровадження науково-дослідної, 

дослідно-конструкторської роботи (потрібне підкреслити).
Ми. що нижче підписалися, представник науково-дослідної (дослідно- 

конструкторської) роботи, кандидат технічних наук, доцент кафедри агроінженерії 

та автомобільного транспорту Ляшенко Сергій Васильович, бакалавр Масько 

Сергій Павлович

Та представник ФОП «Сівцов Олександр Володимирович» Полтавського 

району Полтавської області

В особі керівника Сівцова Олександра Володимировича
Склали цю довідку в тому, що результати науково-дослідної роботи (дослідно- 

конструкторської) роботи на тему: «Проект організації технічного обслуговування 

автомобілів на станції технічного обслуговування ФОП «Сівцов Олександр 

Володимирович» Полтавського району Полтавської області»

Виконаної кафедрою Агроінженерії та автомобільного транспорту, та 

ініціативною групою співробітників кафедри та здобувана вищої освіти за 

ступенем бакалавр інженерно -  технологічного факультету в період з вересня
2022 р.

Впровадженні в господарстві ФОП «Сівцов Олександр Володимирович» 

Полтавського району Полтавської області, а її результати по впровадженні 

проекту організації технічного обслуговування автомобілів, позитивно схвалені 

фахівцями станції технічного обслуговування, а також, рекомендовані до 

використання в умовах Полтавської області.
Впровадження результатів досліджень дало змогу підприємству (установі) одержати 

слідуючий техніко-економічний ефект: Виконані розрахунки в другому розділі річної 

програми виконання технічних обслуговувань автомобілів дозволили 

спланувати рівномірне виконання річного обсягу обслуговуючих робіт з 

ефективним використанням виробничих площ станції технічного

жую»

вського
ого

ій В.І.
2023р.



обслуговування. Розмір річного економічного ефекту може змінюватись в 

залежності віл обсягу робіт по місяцях, марки автомобілів, ціни за одиницю 

запасних частин.
Застосування та пропозиції про подальшу роботу по впровадженню

Трудомісткість робіт по автомобілям безпосередньо на СТОА склала:

- щоденні технічні обслуговування автомобілів -  532,0 годин;

- технічні обслуговування ТО-1 -  145,0 годин;

- технічні обслуговування ТО-2 -  210,6 годин;

- сезонні технічні обслуговування -  80,0 годин.

Заслуговує на увагу спроектоване пересувне пристосування, яке 

призначене для зливання та транспортування відпрацьованої оливи при 

виконанні технічних обслуговувань автомобілів на станції технічного 

обслуговування:

м

1 -  колесо: 2 -  вісь: 3 -  вилка: 4 -  шайба: 5 -  шплінт: 6 -  гайка: 7 -  ручка: 

8 -  пробка; 9 -  резервуар; 10 -  лійка; 11 -  трубка; 12 -  зливний кран: 13 -  опорне 
колесо; 14 -  втулка; 15 -  кришка колеса.

Використання сучасних прогресивних технологій у підприємстві з 

надання послуг є стратегією, що направлена на розвиток економіки, зростання 

ефективності діяльності підприємства, на зменшення впливу підприємств на 
навколишнє середовище.

2023 р.

Масько С.П. ФЬ 
Сівцов О.В./"^ 
Ляшенко


